



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：bonfire@maryhcs.org

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

14.03.2008 【像小孩子一樣的接近天父是多麼的幸福！】

「你們必定認出父在我內，我在父內」 (若 10:38)

今日聖言：

耶 20:10-13

詠 18

若 10:31-42



Christ blessing little children

行動：

跟身邊的小朋友相處，讓我重新體會到小孩跟成年人的分別。那種沒有條件的信賴，是多麼的純真，多麼的可愛。經過現實生活的洗禮，讓我們沒辦法跟主耶穌單純的交往。主耶穌，我要像小孩子一樣的接近你，不問為什麼，單單信靠你。

默想：

耶穌剛剛與猶太人爭論著他的身份，也給他們暗示了他是默西亞。但是猶太人卻偏偏不相信。甚至企圖用石頭砸死耶穌。耶穌唯有暫時離開這地方，到之前若翰講道及給他水洗的地方。那裏的人因為若翰的見證，耶穌所行的一切而相信了。

那些住在鄉間的人，因為耶穌的言行而相信了他。反而那些在耶路撒冷的法利塞人卻沒辦法認出或接受耶穌就是默西亞。

在信仰的路上，有的時候就是那麼的意想不到。一些我們以為理所當然的道理，每一個人應該聽得懂。可是往往事實並非如此。甚至越受過高深教育的人，越是沒有辦法理解或是接受這些道理。那些猶如小孩子一樣單純的人，反而更能理解天國的道理。

這可能就是天父奧妙的地方。也難怪耶穌要我們學習像小孩子一樣的全心依賴他，聽從他。

